

**PREFEITURA MUNICIPAL DE FRANCO DA ROCHA - ESTADO DE SÃO PAULO  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO  
PROGRAMA DE ESTÁGIO 2018/2019**

**RETIFICAÇÃO II**

A Prefeitura Municipal de Franco da Rocha, no uso de suas atribuições, torna pública, por meio do Instituto de Gestão e Desenvolvimento Social – Desenvolver RH - IGDRH, a presente retificação para que:

**1. Onde se lê:**

**XII. DA PROVA OBJETIVA – ELIMINATÓRIA E CLASSIFICATÓRIA**

[...]

**3. GRADE DE PROVA PARA TODOS OS CURSOS / VAGAS:**

| DISCIPLINA           | Nº DE QUESTÕES | VALOR UNITÁRIO | PONTUAÇÃO MÁXIMA   |
|----------------------|----------------|----------------|--------------------|
| LÍNGUA PORTUGUESA    | 15             | 2,0            | 40,0               |
| RACIOCÍNIO LÓGICO    | 15             | 2,0            | 40,0               |
| CONHECIMENTOS GERAIS | 05             | 2,0            | 10,0               |
| ATUALIDADES          | 05             | 2,0            | 10,0               |
| <b>TOTAL</b>         | <b>40</b>      | -              | <b>60,0 pontos</b> |

**Leia-se:**

**XII. DA PROVA OBJETIVA – ELIMINATÓRIA E CLASSIFICATÓRIA**

[...]

**3. GRADE DE PROVA PARA TODOS OS CURSOS / VAGAS:**

| DISCIPLINA           | Nº DE QUESTÕES | VALOR UNITÁRIO | PONTUAÇÃO MÁXIMA   |
|----------------------|----------------|----------------|--------------------|
| LÍNGUA PORTUGUESA    | 15             | 1,5            | 22,5               |
| RACIOCÍNIO LÓGICO    | 15             | 1,5            | 22,2               |
| CONHECIMENTOS GERAIS | 05             | 1,5            | 7,5                |
| ATUALIDADES          | 05             | 1,5            | 7,5                |
| <b>TOTAL</b>         | <b>40</b>      | -              | <b>60,0 pontos</b> |



2. As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.

Para que não se alegue ignorância, faz baixar a presente retificação que será publicada no endereço eletrônico <https://igdrh.selecao.net.br/informacoes/11/>.

Franco da Rocha, 29 de novembro de 2018.

**Francisco Daniel Celeguim de Morais**  
**Prefeito do Município de Franco da Rocha**